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Συνάντηση Πατριάρχη Αντιοχείας με 
Μητροπολίτες του Λιβάνου στη Βηρυτό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας Ανεξαρτησίας του 
Λιβάνου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης
έφτασε το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025 στη Βηρυτό και 
επισκέφτηκε τη Μητροπολιτική Κατοικία όπου έτυχε θερμής 
υποδοχής από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βηρυτού κ. 
Ηλία και τους Μητροπολίτες του Λιβάνου.
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Μετά από κοινή προσευχή, ακολούθησε σύσκεψη υπό την προεδρία του Πατριάρχη 
κ.κ. Ιωάννη.



Σε δήλωσή του μετά τη σύσκεψη, ο Μακαριώτατος υπογράμμισε τη σημασία της 
εθνικής επετείου, χαρακτηρίζοντας την ημέρα «αγαπητή στις καρδιές όλων των 
Λιβανέζων». Απηύθυνε χαιρετισμό στον Πρόεδρο του Λιβάνου Ζοζέφ Αούν και στον 
λιβανέζικο λαό, καλώντας σε ενότητα πέρα από θρησκευτικές, πολιτικές ή 
κομματικές διαφορές. Όπως τόνισε, η συστράτευση όλων στο πλευρό του κράτους 
είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που περνά η χώρα.



«Το μήνυμά μας είναι απλώς ότι εμείς, ως Λιβανέζοι, ανεξάρτητα από 
θρησκευτικές, πολιτικές, ή κομματικές πεποιθήσεις, πρέπει να σταθούμε μαζί, 
δίπλα στον Εξοχότατο Πρόεδρο και το Κράτος, ώστε ο Λίβανος να μπορέσει να 
ξεπεράσει όλες τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει», τόνισε ο Μακαριώτατος.



Στη σύσκεψη του Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη με τους Μητροπολίτες του 
Λιβάνου έγινε επίσης αναφορά στην επικείμενη επίσκεψη του Πάπα Λέοντα ΙΔ΄, ο 
οποίος θα μεταβεί αρχικά στην Τουρκία από τις 27 έως τις 30 Νοεμβρίου και 
ύστερα στον Λίβανο από τις 30 Νοεμβρίου έως τις 2 Δεκεμβρίου. Ο Μακαριώτατος 
σημείωσε ότι πρόκειται για την πρώτη επίσκεψη του Ποντίφικα εκτός Βατικανού 
μετά την εκλογή του, γεγονός που προσδίδει ιδιαίτερο βάρος στο μήνυμα στήριξης 
προς τον Λίβανο και τον λαό του.



«Αυτή η επίσκεψη έχει ιδιαίτερη σημασία και μεταφέρει ένα σημαντικό μήνυμα 
στον Λίβανο, τον λιβανέζικο λαό και ολόκληρο τον κόσμο σχετικά με τον ρόλο του 
Λιβάνου στις σκέψεις και την καρδιά του Πάπα», επισήμανε ο Μακαριώτατος.



Κλείνοντας, ο Πατριάρχης κ.κ. Ιωάννης επανέλαβε ότι προσεύχευται ο ίδιος μαζί 
με τους Μητροπολίτες του Λιβάνου για την ευημερία των πολιτών και για την 
ανάκαμψη της χώρας, εκφράζοντας την ελπίδα ότι «κάθε Λιβανέζος θα βιώσει την 
αξιοπρέπεια που λαχταρά». Ευχήθηκε χρόνια πολλά για την εθνική επέτειο και 
προσευχήθηκε η επικείμενη παπική επίσκεψη να φέρει ειρήνη στον Λίβανο και σε 
ολόκληρη την περιοχή.






